TpenyBasibHi BIpaBu
1.Kopuctyrouncs TpaHcnopTupoM, NoOyayHTe BIIOUTHUN MPOMIHb HA PUCYHKax a), 0), B).
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2. Ilix sxuM KyTOM BiIOMBA€ETHCS MPOMIHB BiJl TFIOCKOTO A3€pKaja, SKIIO KyT MaJiHHS TOPIBHIOE
30°? 0°?

3. Ha pucynky nporiec BitOMBaHHS 300pa)K€HO HETOYHO.
XyI0KHUK IPUITYCTUBCS IEKUIbKOX MTOMUJIOK. 3HAWITH 1X Ta BIAMITHTE HA PUCYHKY.

4. Kyt naziiHHs CBITJIOBOTO MPOMEHs JOpiBHIOE 45°. YoMy NOPIBHIOE KYT MDK MaJJal0YUM 1
BIIOUTUM NPOMEHEM?

5. Kyr naginns nmpomeHs Ha MIocke A3epkaino 30utbmmuBcs Ha 10°. Ha ckutbKu 30UIbIIMBCS KYT
MDK MaJJal0uuM 1 BIIOUTUM MPOMEHAMHU?

6. YoMy apky1 narnepy 34a€TbCsi O11um?

7. CoHsiuH1 IPOMEH] MaJjaloTh Ha MOBEPXHIO 3emill i KyroM 30° no ropuzoHTy. I1in skum
KyTOM JI0 TOPU30HTY Tpeba PO3MICTUTH TIJIOCKE A3€pKajo, o0 BIIOUTHN MPOMIHB CIIPIMYBATH
BEPTUKAIBHO Bropy?

8. [Ipenmet po3Mmimienuii Ha BiacTtani 20 cu Bix A3epkana. koo (B CAaHTUMETpax) CTaHe
B1JICTaHb MK MPEIMETOM 1 HOTO 300pa’KeHHSIM, SIKIIIO I3EPKAJIO MIEPECYHYTH B TOUKY, /1€ PAHIIIIe
0yno 300pakeHHs?

9.*% SIk y COHSIYHMI JIeHb, KOPUCTYIOUUCH YBITHYTUM JI3€pKaJIOM 3 paJlyCOM KPUBU3HU MOBEPXHI
50 cm, 3BapuTH Yy KacTpyJi siite?

10. Himeupkuit ¢i3uk 1 ikap ['e1bMrosbl BAHAWIIOB YBIFHYTE I3€pKajio 3 OTBOPOM y LIEHTPI,
SIKMM 1 TOC1 KOPUCTYIOThCSI JIIKAPi-OKYJIICTH Ta OTOJIAPUHIOJIOTH. SIKEe MpU3HAUYEHHS 1[bOTO
n3epkana’?

11.* JIBa rutockux a3epkaia cTosTh mig kyroMm 90° ogne o oxuoro. [Ipeamer po3mirienunii Ha
OiceKTpuci KyTa MK JA3epKanaMu. BUsHauuTH KUTBKICTh 300pa)KeHb, sIKl 1acTh A3€pKao.

12.* CoHsluHe CBITJIO MaJla€ Ha MOBEPXHIO M7 KyroM 60° 10 ropu3oHTy. Sk Tpeba po3MicTUTH
IJIOCKE JI3epKajlo, 1100 cpsAMYyBaTH MPOMEHI TOPU30HTAIbHO? PO3IIsIHYTH 1Ba BUIIAIKU.



